ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΣΤ΄- ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ  ΕΞΙΣΩΣΕΩΝ
 1.Σ' ένα πάρκο φυτεύτηκαν 74 δέντρα .Από αυτά, τα 28 ήταν κυπαρίσσια και τα υπόλοιπα ήταν πεύκα. Πόσα πεύκα φυτεύτηκαν;
                                                                                                                                                                                 



2.Η Ρένα έβαλε σε ένα ανθοδοχείο 21 τριαντάφυλλα. Λίγες μέρες αργότερα μερικά από αυτά μαράθηκαν και τα πέταξε. Έτσι έμειναν 15 τριαντάφυλλα. Πόσα ήταν τα τριαντάφυλλα που πέταξε η  Ρένα;
                            
































3.Ο Λευτέρης έκοψε 8 κεράσια, ο Θανάσης έκοψε τριπλάσια από τον φίλο του και έτσι έμειναν στην κερασιά 40 κεράσια. Πόσα υπήρχαν αρχικά;
 4.Το δελφίνι κολυμπά με ταχύτητα 45 χμ. την ώρα. Πόσες ώρες χρειάζεται για να διανύσει μια απόσταση 135χμ.;

